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8.2

  • En stock / Am Lager  •• Sur demande / Auf Anfrage   ••• Pas livrable / Nicht lieferbar

Qualité / Qualität «R»
L’aspect Rustique:
  - Qualité avec nœuds jusqu’à 7 cm de diamètre
  - Nuances de couleurs du bois

Rustikaler Aspekt: 
  - Qualität mit Ästen bis zu 7 cm Durchmesser 
  - Nuancen der Holzfarben

Qualité / Qualität «B»
L’aspect Naturel:
  - Qualité avec nœuds, picots, sans fentes
  - Homogénéité des couleurs du bois

Natur Aspekt: 
  - Qualität mit Äste und Punktäste
  - Homogenität der Holzfarben

Aspect / Aspekt
Poncé / Geschliffen
Surface lisse et régulière

Glatte und regelmäßige Oberfläche 

Brossé / Gebürstet
Surface structurée donnant un contraste entre la veine tendre creusée et la 
veine dure en relief

Strukturierte Oberfläche die einen Kontrast zwischen der weichen, vertieften 
und der harten, hervortretenden Holzmaserung, gibt.

Rifflé / Geriffelt
Surface irrégulière et aléatoire rappelant la finition « raboté main »

Unregelmäßige und zufallsbedingte Oberfläche, wie «von Hand gehobelt».

Qualité / Qualität

Qualité / Qualität «A»
L’aspect Harmonieux:
  - Qualité sans nœuds, quelques picots éventuels
  - Homogénéité des couleurs du bois

Harmonischer Aspekt: 
  - Qualität ohne Äste, einige Punktäste möglich
  - Homogenität der Holzfarben
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Notre gamme de couleurs standard / Unser Angebot an Standardfarben

Chocolat Choco rouge Gris souris

Gris taupe Gris ombre Brume

Grafit Bois flotté Chêne Vieilli

Terre Wengé Moscato

Zermatt Noisette Mat-mat

RAL / NCS (NCS 5500-N) RAL / NCS cerusé (NCS 2062-Y)

Teinte couvrante selon RAL / NCS
Finition vernie couvrante selon nuancier RAL ou 
NCS (normal ou cerusé).
Couleur à choix.
Application au pistolet uniquement.

Bedeckende Beize nach RAL / NCS
Bedeckende lackierte Endbearbeitung nach 
RAL oder NCS (normal oder bleiweiss).
Farbwahl.
Nur mit der Pistole aufgetragen.
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8.4

  • En stock /Am Lager   •• Sur demande / Auf Anfrage   ••• Pas livrable / Nicht lieferbar

2000-2400 x 145 x 15 mm
2000-2400 x 190 x 15 mm
2000-2400 x 240 x 15 mm

Couche d‘usure de 3.5 mm pour toutes les dimensions / Nutzschicht von 3.5 mm in allen Dimensionen

Dimensions
Dimensionen

Essence / Qualité
Holzart / Qualität

brut
roh

huilé
geölt

verni
lackiert

teinté / huilé
gebeizt / geölt

teinté / verni
gebeizt / lackiert

2000-2400 x 145 x 15 mm Parquet 3 plis Chêne Natur Park qualité A, poncé.
Parkett Eiche Natur Park Qualität A, 3 Schicht, geschliffen • •• •• •• ••

2000-2400 x 145 x 15 mm Parquet 3 plis Chêne Natur Park qualité A, brossé.
Parkett Eiche Natur Park Qualität A, 3 Schicht, gebürstet • •• •• •• ••

2000-2400 x 190 x 15 mm Parquet 3 plis Chêne Natur Park qualité A, poncé.
Parkett Eiche Natur Park Qualität A, 3 Schicht, geschliffen • •• •• •• ••

2000-2400 x 190 x 15 mm Parquet 3 plis Chêne Natur Park qualité A, brossé.
Parkett Eiche Natur Park Qualität A, 3 Schicht, gebürstet • •• •• •• ••

2000-2400 x 240 x 15 mm Parquet 3 plis Chêne Natur Park qualité A, poncé.
Parkett Eiche Natur Park Qualität A, 3 Schicht, geschliffen • •• •• •• ••

2000-2400 x 240 x 15 mm Parquet 3 plis Chêne Natur Park qualité A, brossé.
Parkett Eiche Natur Park Qualität A, 3 Schicht, gebürstet • •• •• •• ••

Dimensions
Dimensionen

Essence / Qualité
Holzart / Qualität

brut
roh

huilé
geölt

verni
lackiert

teinté / huilé
gebeizt / geölt

teinté / verni
gebeizt / lackiert

2000-2400 x 145 x 15 mm Parquet 3 plis Chêne Natur Park qualité C, poncé.
Parkett Eiche Natur Park Qualität C, 3 Schicht, geschliffen • •• •• •• ••

2000-2400 x 145 x 15 mm Parquet 3 plis Chêne Natur Park qualité C, brossé.
Parkett Eiche Natur Park Qualität C, 3 Schicht, gebürstet • •• •• •• ••

2000-2400 x 190 x 15 mm Parquet 3 plis Chêne Natur Park qualité C, poncé.
Parkett Eiche Natur Park Qualität C, 3 Schicht, geschliffen • •• •• •• ••

2000-2400 x 190 x 15 mm Parquet 3 plis Chêne Natur Park qualité C, brossé.
Parkett Eiche Natur Park Qualität C, 3 Schicht, gebürstet • •• •• •• ••

2000-2400 x 240 x 15 mm Parquet 3 plis Chêne Natur Park qualité C, poncé.
Parkett Eiche Natur Park Qualität C, 3 Schicht, geschliffen • •• •• •• ••

2000-2400 x 240 x 15 mm Parquet 3 plis Chêne Natur Park qualité C, brossé.
Parkett Eiche Natur Park Qualität C, 3 Schicht, gebürstet • •• •• •• ••

Dimensions
Dimensionen

Essence / Qualité
Holzart / Qualität

brut
roh

huilé
geölt

verni
lackiert

2000-2400 x 190 x 15 mm Parquet 3 plis Chêne fumé Natur Park qualité A, poncé.
Parkett Eiche geraüchert Natur Park Qualität A, 3 Schicht, geschliffen • •• ••

2000-2400 x 190 x 15 mm Parquet 3 plis Chêne fumé Natur Park qualité A, brossé.
Parkett Eiche geraüchert Natur Park Qualität A, 3 Schicht, gebürstet • •• ••

Dimensions disponibles / Verfügbare Dimensionen:

  Autres dimensions sur demande / Andere Dimension auf Anfrage

Dimensions
Dimensionen

Essence / Qualité
Holzart / Qualität

brut
roh

huilé
geölt

verni
lackiert

teinté / huilé
gebeizt / geölt

teinté / verni
gebeizt / lackiert

2000-2400 x 190 x 15 mm Parquet 3 plis Chêne Natur Park qualité B, poncé.
Parkett Eiche Natur Park Qualität B, 3 Schicht, geschliffen • •• •• •• ••

2000-2400 x 190 x 15 mm Parquet 3 plis Chêne Natur Park qualité B, brossé.
Parkett Eiche Natur Park Qualität B, 3 Schicht, gebürstet • •• •• •• ••
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  • En stock /Am Lager   •• Sur demande / Auf Anfrage   •••  Pas livrable / Nicht lieferbar

Notre assortiment parquet
Unser Parkettprogramm

Dimensions
Dimensionen

Essence / Qualité
Holzart / Qualität

brut
roh

huilé
geölt

verni
lackiert

teinté / huilé
gebeizt / geölt

teinté / verni
gebeizt / lackiert

2200 x 185 x 13 mm Parquet 3 plis PARADOR Click, Chêne A (Select), poncé.
Parkett Eiche A (Select) PARADOR Click, 3 Schicht, geschliffen •• •• •• •• ••

2200 x 185 x 13 mm Parquet 3 plis PARADOR Click, Chêne A (Select), brossé.
Parkett Eiche A (Select) PARADOR Click, 3 Schicht, gebürstet •• •• •• •• ••

2200 x 185 x 13 mm Parquet 3 plis PARADOR Click, Chêne A (Natur), poncé.
Parkett Eiche A (Natur) PARADOR Click, 3 Schicht, geschliffen • •• •• •• ••

2200 x 185 x 13 mm Parquet 3 plis PARADOR Click, Chêne A (Natur), brossé.
Parkett Eiche A (Natur) PARADOR Click, 3 Schicht, gebürstet • •• •• •• ••

2200 x 185 x 13 mm Parquet 3 plis PARADOR Click, Chêne B (Living), poncé.
Parkett Eiche B (Living) PARADOR Click, 3 Schicht, geschliffen •• •• •• •• ••

2200 x 185 x 13 mm Parquet 3 plis PARADOR Click, Chêne B (Living), brossé.
Parkett Eiche B (Living) PARADOR Click, 3 Schicht, gebürstet •• •• •• •• ••

2200 x 185 x 13 mm Parquet 3 plis PARADOR Click, Chêne R (Markant), poncé.
Parkett Eiche R (Markant) PARADOR Click, 3 Schicht, geschliffen • •• •• •• ••

2200 x 185 x 13 mm Parquet 3 plis PARADOR Click, Chêne R (Markant), brossé.
Parkett Eiche R (Markant) PARADOR Click, 3 Schicht, gebürstet • •• •• •• ••

Parquet lames larges en longueur de 2000 à 4000 mm (épaisseur 17 mm)
Parkett Schlossdielen mit einer Länge von 2000 bis 4000 mm (Dicke 17 mm)

Dimensions
Dimensionen

Essence / Qualité
Holzart / Qualität

brut
roh

huilé
geölt

teinté / huilé
gebeizt / geölt

3000-4000 x 230/260/290 x 17 mm Parquet 3 plis Chêne qualité A, poncé.
Parkett Eiche Qualität A, 3 Schicht, geschliffen • •• ••

3000-4000 x 230/260/290 x 17 mm Parquet 3 plis Chêne qualité A, brossé.
Parkett Eiche Qualität A, 3 Schicht, gebürstet • •• ••

3000-4000 x 230/260/290 x 17 mm Parquet 3 plis Chêne qualité B, poncé.
Parkett Eiche Qualität B, 3 Schicht, geschliffen • •• ••

3000-4000 x 230/260/290 x 17 mm Parquet 3 plis Chêne qualité B, brossé.
Parkett Eiche Qualität B, 3 Schicht, gebürstet • •• ••

3000-4000 x 230/260/290 x 17 mm Parquet 3 plis Chêne qualité C, poncé.
Parkett Eiche Qualität C, 3 Schicht, geschliffen • •• ••

3000-4000 x 230/260/290 x 17 mm Parquet 3 plis Chêne qualité C, brossé.
Parkett Eiche Qualität C, 3 Schicht, gebürstet • •• ••

8

Grâce à son assemblage Click breveté, le système Automatic-Click assure une pose aisée et un résultat toujours parfait.
Mit seiner patentierten Klick-Technik sorgt das Automatic-Click® System für eine einfache Verlegung und ein stets optimales Ergebnis.

Adapté pour la pose sur sol chauffant
Parador Produkte dieser Serie können bedenkenlos mit Warmwasser-Fußbodenheizungen kombiniert werden und minimieren so die Heizkosten.

Protection anti-tuilage
Quellgeschützte Lamellen und Rundum-Kantenimprägnierung sorgen für hervorragenden Kantenquellschutz.

4 chanfreins
Die umlaufend gefasten Längs- und Kopfkanten ergeben ein Verlegebild mit dem Charme und der Eleganz eines echten Holzdielen-Bodens, da jede 
einzelne Diele betont wird.
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8.6

NaturPark 11 mm sous couche sapin de fil, 2 plis à coller en plein (sans chanfrein)
NaturPark 11 mm Trägeschicht Fichte, 2 Schicht zum Vollverkleben (ohne Fase)

Dimensions
Dimensionen

Essence / Qualité
Holzart / Qualität

brut
roh

huilé
geölt

verni
lackiert

teinté / huilé
gebeizt / geölt

teinté / verni
gebeizt / lackiert

400-700 x 70 x 11 mm NaturPark 2 plis chêne standard, qualité A, poncé.
NaturPark Eiche standard, Qualität A, 2 Schicht, geschliffen • •• •• •• ••

600-1400 x 115 x 11 mm NaturPark 2 plis chêne standard, qualité A, poncé.
NaturPark Eiche standard, Qualität A, 2 Schicht, geschliffen • •• •• •• ••

1200-2000 x 160 x 11 mm NaturPark 2 plis chêne standard, qualité A, poncé.
NaturPark Eiche standard, Qualität A, 2 Schicht, geschliffen • •• •• •• ••

1200-2000 x 200 x 11 mm NaturPark 2 plis chêne standard, qualité A, poncé.
NaturPark Eiche standard, Qualität A, 2 Schicht, geschliffen • •• •• •• ••

400-700 x 70 x 11 mm NaturPark 2 plis cerisier européen, qualité A, poncé.
NaturPark Kirschbaum Europa, Qualität A, 2 Schicht, geschliffen • •• •• •• ••

600-1000 x 90 x 11 mm NaturPark 2 plis cerisier européen, qualité A, poncé.
NaturPark Kirschbaum Europa, Qualität A, 2 Schicht, geschliffen • •• •• •• ••

1200-2000 x 140 x 11 mm NaturPark 2 plis frêne européen, qualité A, poncé.
NaturPark Esche Europa, Qualität A, 2 Schicht, geschliffen • •• •• •• ••

1400-2400 x 240 x 11 mm NaturPark 2 plis frêne européen, qualité A, poncé.
NaturPark Esche Europa, qualität A, 2 Schicht, geschliffen • •• •• •• ••

400-700 x 70 x 11 mm NaturPark 2 plis châtaignier européen, qualité A, poncé.
NaturPark Kastanie Europa, Qualität A, 2 Schicht, geschliffen • •• •• •• ••

600-1400 x 115 x 11 mm NaturPark 2 plis châtaignier européen, qualité A, poncé.
NaturPark Kastanie Europa, Qualität A, 2 Schicht, geschliffen • •• •• •• ••

400-700 x 70 x 11 mm NaturPark 2 plis noyer européen, qualité A, poncé.
NaturPark Nussbaum Europa, Qualität A, 2 Schicht, geschliffen • •• •• •• ••

600-1400 x 115 x 11 mm NaturPark 2 plis noyer européen, qualité A, poncé.
NaturPark Nussbaum Europa, Qualität A, 2 Schicht, geschliffen • •• •• •• ••

1200-2000 x 140 x 11 mm NaturPark 2 plis noyer européen, qualité A, poncé.
NaturPark Nussbaum Europa, Qualität A, 2 Schicht, geschliffen • •• •• •• ••

600-1000 x 90 x 11 mm NaturPark 2 plis olivier européen, qualité A, poncé.
NaturPark Olivenbaum Europa, Qualität A, 2 Schicht, geschliffen • •• •• •• ••

800-1200 x 115 x 11 mm NaturPark 2 plis olivier européen, qualité A, poncé.
NaturPark Olivenbaum Europa, Qualität A, 2 Schicht, geschliffen • •• •• •• ••

1400-2200 x 140 x 11 mm NaturPark 2 plis poirier européen, qualité A, poncé.
NaturPark Birnbaum Europa, Qualität A, 2 Schicht, geschliffen • •• •• •• ••

400-700 x 70 x 11 mm NaturPark 2 plis teck de Birmanie, qualité A, poncé.
NaturPark Burma Teak, Qualität A, 2 Schicht, geschliffen • •• •• •• ••

800-1200 x 115 x 11 mm NaturPark 2 plis teck de Birmanie, qualité A, poncé.
NaturPark Burma Teak, Qualität A, 2 Schicht, geschliffen • •• •• •• ••

Couche d‘usure de 4 mm pour toutes les dimensions / Nutzschicht von 4 mm in allen Dimensionen

  • En stock / Am Lager  •• Sur demande / Auf Anfrage   •••  Pas livrable / Nicht lieferbar

Sur demande, autres possibilités d’usinage et de finition :

- Plus value pour surface brossée.
- Plus value pour pose en fougère ou à l’anglaise.
- Plus value pour pointe de Hongrie (Longueur et angle à définir selon plan).
- Plus value pour couche d’usure de 6 mm.

Auf Wunsch andere Möglichkeiten der Bearbeitung und Veredelung :

- Zuschlag für gebürstete Oberfläche.
- Zuschlag für Fischgerät-oder Englischverlegung.
- Zuschlag für ungarische Punktverlegung (Länge und Winkel werden nach Plan definiert).
- Zuschlag für Nutzschicht 6 mm.

Autres essences et dimensions sur demande / Andere Holzarten und Größen auf Anfrage

Délai de fabrication sur demande / Fabrikationsfrist auf Anfrage
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Dimensions
Dimensionen

Essence / Qualité
Holzart / Qualität

verni
lackiert

Couche d‘usure
Nutzschicht

m2 / colis
m2 / Paket

colis / palette
Paket / Palette

m2 / palette
m2 / Palette

490 x 70 x 10 mm Parquet 2 plis Chêne nature A.
Parkett Eiche Natur A, 2 Schicht • 3.0 mm 2.332 48 111.936

490 x 70 x 11 mm Parquet 2 plis Chêne nature A.
Parkett Eiche Natur A, 2 Schicht • 4.0 mm 2.058 48 98.784

490 x 70 x 13 mm Parquet 2 plis Chêne nature A.
Parkett Eiche Natur A, 2 Schicht • 6.0 mm 1.784 48 85.632

Parquet lames courtes
Parkett kurze Riemen

Parquet à coller
Parkett zum verkleben

Essence / Qualité
Holzart / Qualität

Parquet mosaïque en damier 12/12-5 lamelles, Chêne Euro PR.
Mosaikparkett 12/12-5 Riemen Eiche Euro PR.

Parquet mosaïque en damier 12/12-5 lamelles, Chêne nature (aubier)
Mosaikparkett 12/12-5 Riemen Eiche Natur (Splintholz)

Parquet mosaïque en damier 12/12-5 lamelles, Hêtre étuvé.
Mosaikparkett 12/12-5 Riemen Buche gedämpft.

Dimensions
Dimensionen

m2 / colis
m2 / Paket

colis / palette
Paket / Palette

m2 / palette
m2 / Palette

brut
Roh

480 x 480 mm 3.69 •

Essence / Qualité
Holzart / Qualität

Parquet mosaïque en damier 12/12-6 lamelles, Chêne Euro PR.
Mosaikparkett 12/12-6 Riemen Eiche Euro PR.

Dimensions
Dimensionen

m2 / colis
m2 / Paket

colis / palette
Paket / Palette

m2 / palette
m2 / Palette

brut
Roh

480 x 480 mm 3.69 •

Essence / Qualité
Holzart / Qualität

Parquet mosaïque parallèle 12/12-5 lamelles, Chêne Euro PR.
Parkett Mosaik parallel 12 / 12-5 Riemen Eiche Europa PR.

Dimensions
Dimensionen

m2 / colis
m2 / Paket

colis / palette
Paket / Palette

m2 / palette
m2 / Palette

brut
Roh

480 x 480 mm 3.69 •

Essence / Qualité
Holzart / Qualität

Parquet mosaïque à l‘anglaise 12/12-1 lamelle, Chêne Euro PR.
Parkettboden in der englischen 12/12-1 Riemen Eiche Europa PR.

Parquet mosaïque à l‘anglaise 12/12-1 lamelle, Hêtre étuvé.
Parkett Mosaik englisch 12/12-1 Riemen Buche gedämpft.

Dimensions
Dimensionen

m2 / colis
m2 / Paket

colis / palette
Paket / Palette

m2 / palette
m2 / Palette

brut
Roh

480 x 480 mm 3.69 •

  • En stock / Am Lager   •• Sur demande / Auf Anfrage   •••  Pas livrable / Nicht lieferbar
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Parquet à coller
Parkett zum verkleben

Essence / Qualité
Holzart / Qualität

Parquet mosaïque en vannerie, Chêne Euro PR.
Mosaikparkett Flechtmuster, Eiche Europa PR.

Dimensions
Dimensionen

m2 / colis
m2 / Paket

colis / palette
Paket / Palette

m2 / palette
m2 / Palette

brut
Roh

384 x 360 mm 2.36 •

Essence / Qualité
Holzart / Qualität

Parquet mosaïque en cabochon, Chêne Euro PR.
Mosaikparkett Cabochon, Eiche Europa PR.

Dimensions
Dimensionen

m2 / colis
m2 / Paket

colis / palette
Paket / Palette

m2 / palette
m2 / Palette

brut
Roh

384 x 384 mm 2.36 •

Essence / Qualité
Holzart / Qualität

Parquet mosaïque en damo, Chêne Euro PR et Noyer.
Mosaikparkett Damo, Eiche Europa PR und Nussbaum.

Dimensions
Dimensionen

m2 / colis
m2 / Paket

colis / palette
Paket / Palette

m2 / palette
m2 / Palette

brut
Roh

336 x 336 mm 1.81 •

Essence / Qualité
Holzart / Qualität

Parquet mosaïque en damo, Chêne Euro PR.
Mosaikparkett Damo, Eiche Europa PR.

Dimensions
Dimensionen

m2 / colis
m2 / Paket

colis / palette
Paket / Palette

m2 / palette
m2 / Palette

brut
Roh

336 x 336 mm 1.81 •

Essence / Qualité
Holzart / Qualität

Parquet mosaïque en castel, Chêne Euro PR.
Mosaikparkett Castel, Eiche Europa PR.

Dimensions
Dimensionen

m2 / colis
m2 / Paket

colis / palette
Paket / Palette

m2 / palette
m2 / Palette

brut
Roh

336 x 336 mm 1.81 •

Essence / Qualité
Holzart / Qualität

Parquet mosaïque en fougère 12/12-2 lamelles, Chêne Euro PR.
Mosaikparkett Fischgerät 12 / 12-2 Riemen, Eiche Europa PR.

Dimensions
Dimensionen

m2 / colis
m2 / Paket

colis / palette
Paket / Palette

m2 / palette
m2 / Palette

brut
Roh

2.21 •

  • En stock /Am Lager    •• Sur demande / Auf Anfrage   •••  Pas livrable / Nicht lieferbar
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  • En stock / Am Lager   •• Sur demande / Auf Anfrage   •••  Pas livrable / Nicht lieferbar

Panneau «Versailles»
Holzplatte «Versailles»

Dimensions
Dimensionen

Essence / Qualité
Holzart / Qualität

Couche d‘usure
Nutzschicht

m2 / panneau
m2 / Holzplatte

Brut
Roh

980 x 980 x 20 mm Panneau massif „Versailles“, Chêne Elégance
Massivholzplatte  „Versailles“, Eiche Elegance - 0.9604 ••

980 x 980 x 15 mm Panneau 2 plis „Versailles“, Chêne Elégance
Holzplatte 2 Schicht  „Versailles“, Eiche Elegance 4.0 mm 0.9604 ••

Panneau «Versailles piccolo»
Holzplatte «Versailles piccolo»

Dimensions
Dimensionen

Essence / Qualité
Holzart / Qualität

Couche d‘usure
Nutzschicht

m2 / panneau
m2 / Holzplatte

Brut
Roh

782 x 782 x 20 mm Panneau massif „Versailles piccolo“, Chêne Elégance
Massivholzplatte  „Versailles piccolo“, Eiche Elegance - 0.611524 ••

782 x 782 x 15 mm Panneau 2 plis „Versailles piccolo“, Chêne Elégance
Holzplatte 2 Schicht  „Versailles piccolo“, Eiche Elegance 4.0 mm 0.611524 ••

Panneau «Chantilly»
Holzplatte «Chantilly»

Dimensions
Dimensionen

Essence / Qualité
Holzart / Qualität

Couche d‘usure
Nutzschicht

m2 / panneau
m2 / Holzplatte

Brut
Roh

960 x 960 x 20 mm Panneau massif „Chantilly“, Chêne Elégance
Massivholzplatte  „Chantilly“, Eiche Elegance - 0.9216 ••

960 x 960 x 15 mm Panneau 2 plis „Chantilly“, Chêne Elégance
Holzplatte 2 Schicht  „Chantilly“, Eiche Elegance 4.0 mm 0.9216 ••



8

Notre assortiment parquet
Unser Parkettprogramm

FCB Industrie du Bois SA
Chemin de la Scie 6
CH-1323 Romainmôtier T 024 453 73 10   |   F 024 453 73 11   |   info@fcbsa.ch   |   www fcbsa.ch

Chapitre 8 / Kapitel 8

8.10

  • En stock /Am Lager    •• Sur demande / Auf Anfrage   •••  Pas livrable / Nicht lieferbar

Panneau «Marco Polo»
Holzplatte «Marco Polo»

Dimensions
Dimensionen

Essence / Qualité
Holzart / Qualität

Couche d‘usure
Nutzschicht

m2 / panneau
m2 / Holzplatte

Brut
Roh

1000 x 1000 x 15 mm Panneau 2 plis „Marco Polo“, Chêne Elégance
Holzplatte 2 Schicht  „Marco Polo“, Eiche Elegance 4.0 mm 1 ••

Panneau «Arsenale»
Holzplatte «Arsenale»

Dimensions
Dimensionen

Essence / Qualité
Holzart / Qualität

Couche d‘usure
Nutzschicht

m2 / panneau
m2 / Holzplatte

Brut
Roh

670 x 670 x 15 mm Panneau 2 plis „Arsenale“, Chêne Elégance
Holzplatte 2 Schicht  „Arsenale“, Eiche Elegance 4.0 mm 0.4489 ••

Panneau «Accademia»
Holzplatte «Accademia»

Dimensions
Dimensionen

Essence / Qualité
Holzart / Qualität

Couche d‘usure
Nutzschicht

m2 / panneau
m2 / Holzplatte

Brut
Roh

800 x 800 x 20 mm Panneau massif „Accademia“, Chêne Elégance
Massivholzplatte  „Accademia“, Eiche Elegance - 0.64 ••

800 x 800 x 15 mm Panneau 2 plis „Accademia“, Chêne Elégance
Holzplatte 2 Schicht  „Accademia“, Eiche Elegance 4.0 mm 0.64 ••
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Panneau «Romainmôtier»
Holzplatte «Romainmôtier»

Dimensions
Dimensionen

Essence / Qualité
Holzart / Qualität

Couche d‘usure
Nutzschicht

m2 / panneau
m2 / Holzplatte

Brut
Roh

800 x 800 x 15 mm Panneau 2 plis „Romainmôtier“, Chêne Elégance
Holzplatte 2 Schicht  „Romainmôtier“, Eiche Elegance 4.0 mm 0.64 ••

Panneau «Versace»
Holzplatte «Versace»

Dimensions
Dimensionen

Essence / Qualité
Holzart / Qualität

Couche d‘usure
Nutzschicht

m2 / panneau
m2 / Holzplatte

Brut
Roh

850 x 850 x 15 mm Panneau 2 plis „Versace“, Chêne Elégance
Holzplatte 2 Schicht  „Versace“, Eiche Elegance 4.0 mm 0.7225 ••

Panneau «Campo»
Holzplatte «Campo»

Dimensions
Dimensionen

Essence / Qualité
Holzart / Qualität

Couche d‘usure
Nutzschicht

m2 / panneau
m2 / Holzplatte

Brut
Roh

420 x 420 x 15 mm Panneau 2 plis „Campo“, Chêne Elégance
Holzplatte 2 Schicht  „Campo“, Eiche Elegance 4.0 mm 0.1764 ••
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Panneau «Cubique»
Holzplatte «Cubique»

Dimensions (l. x h. x ep.)
Dimensionen (l. x h. x ep.)

Essence / Qualité
Holzart / Qualität

Couche d‘usure
Nutzschicht

m2 / panneau
m2 / Holzplatte

Brut
Roh

800 x 808 x 15 mm Panneau 2 plis „Cubique“, Chêne Elégance
Holzplatte 2 Schicht  „Cubique“, Eiche Elegance 4.0 mm 0.4155102 ••

Panneau «Personnalisé»
Parkett Tafeln auf Wunsch

Sur demande, nous produisons des 
panneaux au plus proche des besoins de 
notre clientèle.

Auf Wunsch stellen wir Paneele möglichst 
Nahe an den Bedürfnissen unserer
Kunden.
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Prise de mesures et articles complémentaires
Aufnahme der Masse und ergänzende Artikel
Prise de gabarit pour marche d‘escalier
Aufnahme der Schablone der Treppenstufe ••
Marche en chêne massif 40 mm, droite ou tournante, finition 
identique au parquet
Stufe aus Eiche massiv 40 mm, rechts oder sich drehend,
identische Endbearbeitung wie das Parkett

••
Marche en chêne massif 19 mm, droite ou tournante, finition 
identique au parquet
Stufe aus Eiche massiv 19 mm, rechts oder sich drehend,
identische Endbearbeitung wie das Parkett

••
Contremarche en chêne massif 19 mm, droite ou tournante, 
finition identique au parquet
Gegenstufe aus Eiche massiv 19 mm, rechts oder sich drehend, 
identische Endbearbeitung wie das Parkett

••
Plinthes: voir chapitre 1
Sockelleisten: siehe Kapitel 1 •
Nez de marche: voir chapitre 1
Trittstirnkante: siehe Kapitel 1 •
Seuils: voir chapitre 1
Schwelle: siehe Kapitel 1 •

Nous produisons sur demande tous les produits en bois qui  accompagnent la 
pose de vos parquets. En plus des finitions personnalisées, nous sommes à même 
de vous fournir toute une gamme de produits, tel que plinthes, nez de marches, 
marches d’escalier, contremarches et tout autre article de finition parfaitement 
adapté à la couleur de votre revêtement de sol.
N’hésitez pas à prendre contact avec un de nos techniciens qui vous proposera le 
produit le mieux adapté à vos besoin.

Auf Wunsch produzieren wir alle Holzprodukte die Sie zu Ihrer Parkettverlegung 
benötigen. Zusätzlich zu den personalisierten Endbearbeitungen, können wir Ihnen 
eine ganze Produktepalette anbieten, wie Leisten, Trittstirnkanten, Treppenstufen, 
Gegenstufen und jeder andere Artikel perfekt an die Farbe Ihres Bodenbelags
angepasst.
Zögern Sie nicht mit einem unserer Techniker Kontakt aufzunehmen, damit er ihnen 
das geeignetste Produkt anbieten kann.

Nez de marche et contremarche arrondis sur demande.
Trittstirnkanten und Gegenstufe gerundet auf Anfrage.
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WOCA Diamond Oil 1 litre
1 Liter

2.5 litres
2.5 Liter

Huile diamant Naturel
Diamantöl Natur • •
Huile diamant Blanc 7%
Diamantöl Weiss 7% • •
Huile diamant Blanc 13%
Diamantöl Weiss 13% • •

WOCA Maintenance Oil 1 litre
1 Liter

2.5 litres
2.5 Liter

Huile d‘entretien Naturel
Pflegeöl Natur • •
Huile d‘entretien Blanc
Pflegeöl Weiss • •
Huile d‘entretien Gris
Pflegeöl Grau • ••

WOCA Natural Soap 1 litre
1 Liter

2.5 litres
2.5 Liter

Savon Naturel Naturel
Holzbodenseife Natur • •
Savon Naturel Blanc
Holzbodenseife Weiss • •
Savon Naturel Gris
Holzbodenseife Grau • •

WOCA Solvent 1 litre
1 Liter

5 litres
5 Liter

Diluant d‘huile
Ölverdünner • •

WOCA Wood Cleaner 1 litre
1 Liter

2.5 litres
2.5 Liter

Nettoyant Intensif
Intensivreiniger • •

Livrable uniquement en emballage d’origine.
Erhältlich nur in Originalverpackung.

WOCA Exterior Oil Natural 0.75 litre
0.75 Liter

2.5 litres
2.5 Liter

Huile extérieure
Öl für Aussenbereich •• •
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Huile-Cire
Hartwachsöl

2.5 litres
2.5 Liter

Naturel ultra mat
Farblos ultra matt •
Naturel
Farblos •
Chêne clair
Eiche hell •
Chêne doré
Eiche goldgelb •
Chêne fumé
Eiche geräuchert •
Noyer
Nussbaum •
Blanc
Weiss •
Noir
Schwarz •
Chêne vieux de France
Französische Alteiche •
Bois flotté
Treibholzoptik •
Aspect bois brut
Rohholzoptik •
Gris clair
Hellgrau •
Gris blanc
Weissgrau •
Gris métal
Metallgrau •
Gris graphite
Graphitgrau •

Naturel ultra mat
Farblos ultra matt

Naturel
Farblos

Chêne clair
Eiche hell

Chêne doré
Eiche goldgelb

Chêne fumé
Eiche geräuchert

Noyer
Nussbaum

Blanc
Weiss

Noir
Schwarz

Chêne vieux de France
Französische Alteiche

Bois flotté
Treibholzoptik

Aspect bois brut
Rohholzoptik

Gris clair
Hellgrau

Gris blanc
Weissgrau

Gris métal
Metallgrau

Gris graphite
Graphitgrau

Huile Parquet Environnement
ÖL S.D.

5 litres
5 Liter

Bois brut
Rohholz •
Bois naturel
Farblos ••
Chêne
Eiche ••
Ultra mat
Ultra matt ••
Effet nature
Natureffekt ••

Livrable uniquement en emballage d’origine.
Erhältlich nur in Originalverpackung.

Livrable uniquement en emballage d’origine.
Erhältlich nur in Originalverpackung.

Bois brut
Rohholz

Bois naturel
Farblos

Chêne
Eiche

Ultra mat
Ultra matt

Effet nature
Natureffekt
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Huile d‘entretien Environnement
Pflegeöl S.D.

1 litre
1 Liter

Huile d‘entretien Environnement „ultra mat“
Pflegeöl S.D. „Ultra-matt“ ••
Huile d‘entretien Environnement „Incolore mat“
Pflegeöl S.D. „Farblos matt“ •

Savon naturel des parquets huilés
Parkett Naturseife für geölte Böden

1 litre
1 Liter

Savon naturel des parquets huilés „Incolore“
Parkett Naturseife für geölte Böden „Farblos“ •
Savon naturel des parquets huilés „Blanc“
Parkett Naturseife für geölte Böden „Weiß“ •

Rénovateur Métallisant Mat
Polish Protector matt

1 litre
1 Liter

Rénovateur Métallisant Mat (Métamat ®)
Polish Protector matt (Métamat ®) •

Livrable uniquement en emballage d’origine.
Erhältlich nur in Originalverpackung.

Huile d‘entretien
Parkett Pflegeöl

1 litre
1 Liter

Huile d‘entretien „Blanc“
Pflegeöl „Weiß“ •
Huile d‘entretien „Naturel“
Pflegeöl „Farblos“ •
Huile d‘entretien „Tons bois“
Pflegeöl „Eiche und dunkle Hölzer“ ••

Blanc
Weiß 

Naturel
Farblos

Tons bois
Eiche und dunkle 
Hölzer 
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L’huile de cire dure LED de Vesting
contient une composition unique d’huiles,

de cires, de résines et de suppléments.
Cette composition permet à l’huile de
durcir et de sécher complètement en

quelques secondes sous l’influence de la
lumière LED.

Les couleurs deviennent considérablement
plus riches et plus profondes après

l’utilisation. Convient aux sols très utilisés
et à usage spécifique en raison de sa

haute résistance à l’abrasion.

Les huiles et les huiles de cire (dure) de Vesting protè-
gent et procurent aux surfaces en bois, une finition

impeccable tout en mettant en valeur leurs caractéris-
tiques. Elles embellissent et fournissent une couche de

protection contre l’eau et les taches. L’huile de cire (dure)
convient uniquement aux surfaces en bois d’intérieur.

CONDITIONNEMENT

- Niveau élevé de dureté contre les
  matières chimiques et liquides.
- Assure une coloration profonde
  du bois et des lasures appliquées
  antérieurement.
- Sèche en quelques secondes
  grâce à la lumière LED (Attention!
  Il s’agit ici d’éclairage LED
  professionnel disponible chez
  FCB Industrie du Bois SA
  revendeur des machines).
- Après le traitement, directement
  utilisable sans restriction.
- La surface est protégée contre
  l’humidité et la saleté. Elle peut
  directement recevoir des charges.

- Toutes sortes de bois courant.
- Sur une surface de bois non
  traitée.
- Sur une surface huilée.
- Qualité de projet, particulièremt
  adapté pour les sols grandement
  utilisés.

COULEURS

DEGRE DE BRILLANCE

CARACTERISTIQUES APPLICATIONS

MODE D’EMPLOI

- WO110000-Satiné

- Naturel
- Blanc naturel
- Blanc
- Blanc crémeux
- Blanc doux
- Gris léger
- Gris doux
- Gris
- Gris bleu
- Vieux gris

- Fumé
- Sable
- Cerise
- Acajou
- English Color
- Clay
- Brun sépia
- Chocolat
- Gris foncé
- Noir

    2.5 litres

L’huile de cire dure LED de Vesting est à
séchage LED. Elle est exclusivement conçue 
pour un usage professionnel. Pour les chantiers, 
il est conseillé d’utiliser une machine monodisque 
équipée d’un pad blanc pour son application.
Le séchage est réalisé à l’aide de la valise avec 
technologie LED „Smelt UV-LED“.
La distance idéale entre le sol et la lampe
LED est de 2,5 cm.

Quantité à appliquer:
1 couche d’environ 20 gram/m2
(Soit environ 50 m2 pour 1 litre d’huile)

L’utilisation est purement à titre indicatif, et
obtenue sur une lamelle de chêne, poncée avec
un abrasif de grain 120. Le résultat dépend de la 
sorte de bois, de la méthode d’application et du
prétraitement du bois. Nous recommandons de 
toujours faire un essai préalable afin de détermi-
ner la quantité précise à appliquer.

ATTENTION!
Veillez à ce que l’huile de cire dure LED ne soit
pas en contact direct avec la lumière du jour,
étant donné qu’elle durcit alors rapidement et
qu’elle ne peut plus être étalée ou adaptée.

Nettoyage:
Après l’utilisation, nettoyer les outils
d’application avec le LED-Cleaner Vesting.

Conservation: 
A conserver au sec et à l’abri du gel dans un 
espace fermé.

Durée de conservation:
6 mois dans un emballage fermé. Après
ouverture, toujours bien le refermer pour éviter le 
durcissement prématuré de l’huile.

Dilution: Ne peut être dilué.
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Vesting LED-Hartwachsöl enthält eine
besondere Zusammensetzung von Ölen,

Wachsen, Harzen und Additiven. Dadurch
ist das Öl unter Einfluss von LED-Licht

innerhalb weniger Sekunden vollständig
ausgehärtet und trocken.

Durch die Nutzung dieses Öles werden
Farben deutlich intensiver und tiefer.

Aufgrund der hohen Verschleißfestigkeit
ist es für viel betretene Räume und

projektgebundene Nutzung geeignet.

Vesting Öle und (Hart-) Wachsöle schützen und verleihen
Holzoberflächen ein schönes, charakteristisches Finish.

Sie verschönern und sorgen für eine ausgezeichnete
feuchtigkeits- und schmutzabweisende Schutzschicht.

(Hart-) Wachsöl ist ausschließlich für Holzoberflächen im
Innenbereich geeignet.

VERPACKUNGEN

- Hohe Beständigkeit gegen
  chemische Stoffe und
  Flüssigkeiten.
- Sorgt für eine tiefe Färbung des
  Holzes und eventueller früher
  aufgetragener Beizen.
- Beleuchtung aus Firma 
  FCB Industrie du Bois SA.
  Wiederkaüfer der Machinen
- Nach der Behandlung sofort
  bruchtbar.
- Nach der Behandlung sofort
  bruchtbar und geschützt gegen
  Feuchtigkeit und Schmutz.

- Alle gängigen Holzarten.
- Auf unbehandelten Holz-
  oberflächen.
- Auf gebeizten Oberflächen.
- Projektqualität, besonders
  für intensiv begangene
  Räume geeignet.

FARBEN

GLOSS

MERKMALE ANWENDUNGEN

GEBRAUCHSANWEISUNG

- WO110000-Seidenglanz

- Natur
- Naturweiß
- Weiß
- Cremeweiß
- Weichweiß
- Leichtgrau
- Weichgrau
- Grau
- Blaugrau
- Alt Grau

- Geräuchert
- Sand
- Kirsche
- Mahagoni
- English Color
- Clay
- Sepiabraun
- Schokolade
- Dunkel Grau
- Schwarz

    2.5 Liter

Vesting LED-Hartwachsöl ist LED-trocknend und 
ausschließlich für die professionelle Anwen-
dung entwickelt Für das Auftragen Öls wird eine 
Einscheibenmaschine mit einem weissen Pad 
empfohlen.
Mit Hilfe des LED „Smelt UV-LED“ koffers, wird 
das aufgetragene Öl getrocknet. Der ideale
Abstand zwischen dem Boden und der 
LED-Lampe beträgt 2,5 cm.

Verbrauch:
1 Schicht circa 20 Gramm/m2
(Ergibt circa 50 m2 auf 1 Liter Öl)

Der Verbrauch ist rein indikativ und auf einer 
Eichenholzlamelle ermittelt, abgeschliffen mit 
einem 120er Schleifmittel. Das Resultat ist von
der Holzart, der Auftragmethode und der 
Vorbehandlung des Holzes abhängig. 
Wir empfehlen, immer eine Probe zu erstellen, 
um den genauen Verbrauch zu ermitteln.

Lagerung: 
Trocken und frostfrei in einem
abgeschlossenen Raum lagern.

ACHTUNG!
Achten Sie darauf, dass das LED-Hartwachsöl
nicht direkt mit Tageslicht in Berührung kommt,
da das LED-Hartwachsöl direkt trocknen wird
und nicht mehr verstrichen oder angepasst
werden kann.

Reinigung:
Die Auftragswalze nach Gebrauch mit Vesting
LED-Cleaner reinigen.

Haltbarkeit:
6 Monate in geschlossener Verpackung.
Nach dem Öffnen die Verpackung wieder
verschließen, um frühzeitiger Aushärtung
vorzubeugen.

Verdünnung: nicht verdünnen.
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Livrable uniquement en emballage d’origine.
Erhältlich nur in Originalverpackung.

Huile de cire dure LED
Hartwachsöl LED

2.5 litres
2.5 Liter

110000 - Natural (Naturel)
110000 - Natural (Natur) •
113040 - Natural White (Blanc naturel)
113040 - Natural White (Naturweiß) •
113111 - White (Blanc)
113111 - White (Weiß) •
114243 - Creamy White (Blanc crémeux)
114243 - Creamy White (Cremeweiß) •
114121 - Chalk White (Blanc doux)
114121 - Chalk White (Weichweiß) •
114235 - Light Grey (Gris léger)
114235 - Light Grey (Leichtgrau) •
113006 - Soft Grey (Gris doux)
113006 - Soft Grey (Weichgrau) •
11300600 - Grey (Gris)
11300600 - Grey (Grau) •
114112 - Blue Grey (Gris bleu)
114112 - Blue Grey (Blaugrau) •
114365 - Old Grey (Vieux gris)
114365 - Old Grey (Alt Grau) •
11314 - Smoked (Fumé)
11314 - Smoked (Geräuchert) •
114220 - Sand (Sable)
114220 - Sand (Sand) •
113137 - Cherry (Cerise)
113137 - Cherry (Kirsche) •
114210 - Mahogany (Acajou)
114210 - Mahogany (Mahagoni) •
113167 - English Color
113167 - English Color •
114219 - Clay
114219 - Clay •
114240 - Sepia Brown (Brun sépia)
114240 - Sepia Brown (Sepiabraun) •
114233 - Chocolate (Chocolat)
114233 - Chocolate (Schokolade) •
114267 - Dark Grey (Gris foncé)
114267 - Dark Grey (Dunkel Grau) •
113180 - Black (Noir)
113180 - Black (Schwarz) •

114210 - Mahogany (Acajou)
114210 - Mahogany (Mahagoni)

113180 - Black (Noir)
113180 - Black (Schwarz)

113137 - Cherry (Cerise)
113137 - Cherry (Kirsche)

114220 - Sand (Sable)
114220 - Sand (Sand)

114233 - Chocolate (Chocolat)
114233 - Chocolate (Schokolade)

114219 - Clay
114219 - Clay

113167 - English Color
113167 - English Color

11314 - Smoked (Fumé)
11314 - Smoked (Geräuchert)

110000 - Natural (Naturel)
110000 - Natural (Natur)

113111 - White (Blanc)
113111 - White (Weiß)

113040 - Natural White (Blanc naturel)
113040 - Natural White (Naturweiß)

114243 - Creamy White (Blanc crémeux)
114243 - Creamy White (Cremeweiß)

114121 - Chalk White (Blanc doux)
114121 - Chalk White (Weichweiß)

11300600 - Grey (Gris)
11300600 - Grey (Grau)

113006 - Soft Grey (Gris doux)
113006 - Soft Grey (Weichgrau)

Couleurs non contractuelles: Un essai sur bois est dans tous les cas nécessaire !
Nicht Vertragsbestand Farben: Ein Test auf Holz ist in jedem Fall notwendig !

114235 - Light Grey (Gris léger)
114235 - Light Grey (Leichtgrau)

114112 - Blue Grey (Gris bleu)
114112 - Blue Grey (Blaugrau)

114365 - Old Grey (Vieux gris)
114365 - Old Grey (Alt Grau)

114240 - Sepia Brown (Brun sépia)
114240 - Sepia Brown (Sepiabraun)

114267 - Dark Grey (Gris foncé)
114267 - Dark Grey (Dunkel Grau)
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Livrable uniquement en emballage d’origine.
Erhältlich nur in Originalverpackung.

„Vesting“ Set de maintenance pour parquet en bois
„Vesting“ Wartungsset für Holzböden

1 set
1 Set

„Vesting“ Set de maintenance pour parquet en bois
„Vesting“ Wartungsset für Holzböden •

Ensemble complet avec des produits d’entretien de haute qualité pour les 
planchers en bois traités avec de l’huile ou de l’huile de cire (Dure). Il offre 
une protection contre l’humidité, la saleté et les traces d’une utilisation quoti-
dienne. Il est adapté pour masquer les griffures et les taches d’usure. Vesting 
huiles et cires naturelles donnent un effet de profondeur à la structure du bois 
de votre plancher.

Le set de maintenance peut être livré avec le parquet, ainsi votre client est 
encouragé à entretenir son plancher avec un produit parfaitement adapté.
Un entretien régulier du parquet lui donnera entière satisfaction durant de 
nombreuses années.

Contenu du set:
Huile de maintenance 1 l.
Wax Oil 250 ml
Wax & Clean 1 l.
Nettoyant intensif 0,5 l.
Chiffons de nettoyage
Chiffons d’application
Instructions d’entretien

Komplettpaket mit hochwertigen Pflegeprodukten für Holzböden mit Öl oder 
(hartem) Wachsöl. Es bietet Schutz gegen Feuchtigkeit, Schmutz und den 
alltäglichen Gebrauch. Es eignet sich auch zum verdecken von Kratzern und 
verschlissenen Stellen. De Vesting natürliche Öle und Wachse geben Ihrem 
Boden ein besseres Aussehen der Holzstruktur.

Das Wartungspaket kann zusammen mit dem Boden geliefert werden, so 
dass Ihr Kunde diesen ohne weiteres regelmässig pflegen kann und somit 
lange Zutrieden mit seinem Parkett ist.

Inhalt:
Öl Wartung 1 l.
Wachsöl 250 ml.
Wax & Clean 1 l.
Intensivreiniger 0,5 l.
Reinigungstücher
Auftragungstücher
Pflegehinweise

En collaboration étroite avec SMELT et TRIVEC, un dispositif profes-
sionnel a été conçu aussi bien pour les lignes de finition dans l’industrie 
des sols que pour les parqueteurs sur le terrain.
ATTENTION: Des résultats optimaux sont seulement garantis en utili-
sant ce dispositif.

L’utilisation de l’huile de cire dure LED Vesting révolutionnaire permet un 
résultat splendide. L’impact sur l’environnement est minimal et vous 
économisez énormément de couts. La technologie LED permet d’utiliser 
60% d’énergie en moins qu’avec des lampes UV traditionnelles. Des 
installations d’aspiration chères sont superflues, car il n’y a plus de 
rejets d’ozone. De plus, les lampes LED ont une durée de vie ex-
trêmement longue et produisent très peu de chaleur avec tous les 
avantages de productions en plus. L’huile de cire dure Vesting propose 
de nombreux avantages dans la production, pour l’environnement et 
financièrement.

In enger Zusammenarbeit mit SMELT und TRIVEC wurden professio-
nelle Geräte sowohl für die Finishing-Linie in der Bodenbranche als auch 
für den Parkettverleger vor Ort entwickelt.
HINWEIS: Optimale Ergebnisse werden nur bei Anwendung dieser 
Geräte garantiert.

Die Anwendung des revolutionären Vesting LEDHartwachsöls ergibt ein 
wunderschönes Endergebnis. Die Umweltbelastung ist minimal und Sie 
erzielen hohe Kostenersparnisse. Mit der LED-Technologie verbrauchen 
Sie bis zu 60% weniger Energie als mit herkömmlichen UV-Lampen. 
Teure Absauganlagen sind überflüssig, da kein schädliches Ozon mehr 
freigesetzt wird. Außerdem haben LED-Lampen eine extrem lange 
Lebensdauer und sie erzeugen kaum Wärme; mit allen Produktionsvor-
teilen, die sich daraus ergeben. Vesting LED-Hartwachsöl bietet für die 
Produktion, die Umwelt und die Finanzen große Vorteile.

Valise de séchage avec technologie LED pour 
une utilisation sur chantier.
Trocknungskoffer mit LED-Technologie für den 
Einsatz vor Ort.

Valise de séchage avec technologie LED 
pour une utilisation manuelle.
Trocknungskoffer für den manuellen
Gebrauch mit LED-Technologie.

Valise „Smelt UV-Led“
Koffer „Smelt UV-Led“

Valise de chantier
Bau Koffer

Valise de retouches
Retusche Koffer

Kit complet
komplett-Set • •


